PROTOKÓŁ

z przeprowadzonych konsultacji z organizacjami pozarządowymi w sprawie projektu Uchwały w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości nagród i wyróżnień Gminy Skoczów dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki sportowe, nagród dla trenerów prowadzących szkolenie zawodników osiągających wysokie wyniki sportowe we współzawodnictwie międzynarodowym lub krajowym oraz innych osób wyróżniających się osiągnięciami w działalności sportowej

Konsultacje z organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art. 3. ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, zwanych dalej „organizacjami”, zostały przeprowadzone w dniach od 6 lutego 2023 do 14 lutego 2023 r., poprzez umieszczenie w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w Skoczowie www.skoczow.pl, wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Skoczowie oraz przesłanie organizacjom pozarządowym drogą elektroniczną (e-mail), projektu Uchwały w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości nagród i wyróżnień Gminy Skoczów dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki sportowe, nagród dla trenerów prowadzących szkolenie zawodników osiągających wysokie wyniki sportowe we współzawodnictwie międzynarodowym lub krajowym oraz innych osób wyróżniających się osiągnięciami w działalności sportowej wraz z formularzem do zgłaszania opinii.


W ogłoszeniu wykazano sposób, miejsce i termin zgłaszania opinii oraz osobę udzielającą wyjaśnień. Tematem prowadzonych konsultacji było wyrażenie przez organizacje uwag i opinii na temat przedłożonego ww. projektu uchwały.

W wyznaczonym terminie konsultacji nie wpłynęła ani jedna opinia do projektu Uchwały w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości nagród i wyróżnień Gminy Skoczów dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki sportowe, nagród dla trenerów prowadzących szkolenie zawodników osiągających wysokie wyniki sportowe we współzawodnictwie międzynarodowym lub krajowym oraz innych osób wyróżniających się osiągnięciami w działalności sportowej.

Zgodnie z § 12 ust. 4 Uchwały Nr XXIII/275/2021 Rady Miejskiej Skoczowa z dnia 17 lutego 2021r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z  mieszkańcami Gminy Skoczów oraz określenia sposobu konsultowania z radami pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji ((Dz. Urz. Woj. Śl. Z 2021 r., 1358), konsultacje uważa się za ważne.

Projekt Uchwały w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości nagród i wyróżnień Gminy Skoczów dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki sportowe, nagród dla trenerów prowadzących szkolenie zawodników osiągających wysokie wyniki sportowe we współzawodnictwie międzynarodowym lub krajowym oraz innych osób wyróżniających się osiągnięciami w działalności sportowej zostanie skierowany pod obrady Rady Miejskiej Skoczowa w marcu 2023 r.
Burmistrz Miasta Skoczowa
Mirosław Sitko
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Skoczów, 21 lutego 2023 r.
